

红酒开了 12 瓶 一顿吃掉 37517 元

珠海一国企老总被停职 当地国资委调查不实作检查

据新华社电 广东省珠海市纪委2月5日发布通报称,珠海金融投资控股有限公司总经理周少强,因超标公款消费,被宣布停职检查;珠海市国资委纪委调查工作不深入,调查结论与事实不符,责成其向市纪委作出深刻检查。

近日,有网帖曝光周少强等人在当地一家豪华会所公款消费,称一顿饭仅红酒就喝了12瓶,总价高达7.8万元,引发质疑。周少强接受媒体采访时矢口否认豪华消费,说其中6个是空瓶,

用来“学习红酒知识”,被网民戏称为“学酒哥”。

据珠海市纪委调查通报说,2013年1月初,珠海金融投资控股有限公司总经理周少强等人筹划召开银企合作交流座谈会,工作晚餐消费高达37517元。经珠海市纪委常委会研究并报市委同意,停止周少强履行职务,检查反省问题。晚餐消费金额超出标准部分,由参会者自己支付。市纪委将周少强违反公务用车规定的行为和决定处理通报全市。

据调查,1月4日,周少强等17人在当地豪华会所——华发会馆共进晚宴。事件经网络曝光后,1月21日,珠海市国资委纪委成立调查小组进行调查,并于1月23日公布调查结果称,晚宴共点12道主菜,主要是农家小炒肉、家乡炒鸡等家常菜,其中最贵的一道菜是216元的晋宁豆酱什鱼煲。菜及小食含服务费共2109元;晚宴共喝红酒6瓶,共2580元。总共花费4689元。

国资委的“调查结果”一出,舆论哗然。珠海市纪委调查后通报,网络曝光后,周少强要求华发会馆“妥善处理”此事。华发会馆据此制作了一份合计4689元的虚假账单。1月17日,周少强前往华发会馆个人支付了4689元,剩余32828元至今未结算。珠海市国资委纪委的调查结论与事实不符。珠海市纪委同时决定,珠海市国资委纪委调查工作不深入,调查结论与事实不符,责成其向市纪委作出深刻检查。

义昌大桥垮塌事故

烟花货主被警方抓获

据新华社电 记者从河南省信阳市光山县警方获悉,连霍高速河南浉池段义昌大桥垮塌事故中,爆炸车辆所运烟花的货主唐振生2月4日在信阳市光山县孙铁铺镇被抓获。

2月4日11时10分,在沪陕高速光山县仙居乡出口布控的民警发现犯罪嫌疑人唐振生驾驶嫌疑车辆,往光山县孙铁铺镇方向行驶。闻讯民警在孙铁铺镇将唐振生抓获。

唐振生生于1968年,河北省正定县正定镇西关村人,是肇事车辆运送的烟花爆竹的货主。

器官捐献救助办法 将出台

贫困捐献者亲属将获助

本报综合消息 2月5日,中国红十字会召开会议介绍,今年2月,人体器官捐献试点将从现有的19省市扩展到全国所有省份。同时,针对贫困器官捐献者的激励救助办法也将在年内出台,届时,捐献者的丧葬费、最后一次诊疗费等将由政府部门承担,其家庭中的直系亲属还可获得资金救助。去年7月,经中编办批准,隶属于中国红十字会的中国人体器官捐献管理中心正式成立。

作为一个独立的法人单位,该中心将承担起人体器官捐献的宣传动员、报名登记、捐献见证、分配见证、救助激励、缅怀纪念以及信息系统的平台建设等7个方面的工作。

中国人体器官捐献管理中心业务部副部长高新谱介绍,今年2月,器官捐献将扩展到全国所有省份。同时,针对器官捐献者的激励救助办法、器官捐献协调员管理培训办法等也将在年内出台。而此前,针对器官捐献者,政策并未规定给予任何帮扶或救助。

高新谱同时表示,目前器官捐献信息系统已进入研发阶段。按照卫生部的相关规定及世卫组织的原则,因器官捐献是稀缺资源,所以首先优先本国公民,只有中国公民的身份,才可进入器官分配系统等待获得器官捐献,外国公民即使在中国常住,也将不可获得器官。

高新谱说,器官捐献的病人或家属,在贫困的基础上,才可向中心或地方提出申请。救助包括捐献者本人在医院最后一次诊疗的费用,在器官获取及保存过程中产生的费用,以及丧葬费,“这些都是可以用于逝者的救助,在国际上也是通用的”。

同时,对于器官捐献贫困家庭的人员,也将给予救助。“但不是说器官捐献者所有的家属都可以获得捐助,只有直系的家人才可以。”高新谱说,所谓直系的家属,包括三类人:捐献者需要赡养或法定赡养的人如父母、岳父母,没有劳动能力的配偶或未成年子女的抚养。(仁民)

河北保定前国土资源局官员 携情妇潜逃越南落网



2名涉案人员落网

本报综合消息 经过20多天中越警务合作侦查,2月5日,一名涉嫌受贿并携情妇潜逃越南的河北省保定市前国土资源局官员在越南芒街市被抓获,并于当天18时被移交广西东兴市警方。

2013年1月,广西东兴市警方接到河北省新河县警方通报称,2008年至2011年之间,时任河北省保定市国土资源局局长宋建中,利用职务之便为他人非法牟利并收受贿赂150万元人民币,在被有关当局调查期间,宋建中携带情妇潜逃越南。

接获前述信息后,广西东兴市警方立即启动警务合作机制,向越南芒街市警方发出协查通报,并派员到越南芒街市协作查缉涉案人员。

经过20多天的调查,2月5日下午,宋建中与其任姓情妇在越南芒街市万柱露面,芒街警方成功将2人抓获。

5日下午18时许,越南芒街市警方将前述2名涉案人员移交广西东兴市警方。2月6日,东兴市警方将2人移交河北省方处理。(黄卓)

南吕梁山隧道事故

瞒报事故责任人 40 人被问责

据新华社电 山西省政府2月5日公布了中铁隧道集团二处有限公司南吕梁山隧道“12·25”爆炸事故的调查结果,通过对四川、贵州、安徽等10个省区市1002人的逐一排查,最终将伤亡情况锁定为“8死5伤”,查明共3个层次6人参与事故瞒报,被问责人员40人。

根据有关法律、法规规定,调查报告提出了对事故责任者的处理意见,共40人被问责。其中,建议移送司法机关追究责任的15人,其中公安机关立案侦查11人、检察机关立案侦查4人;建议给予党纪政纪处分的21人,其中事故单位14人、其他人员7人;责成当地有关单位处理的4人。

去年共缉捕回国 331 名犯罪嫌疑人

据新华社电 公安部2月5日对外透露,2012年我国公安机关与各国执法部门积极合作,进一步加大了打击跨国犯罪的力度,全年共缉捕回国331名犯罪嫌疑人,向有关国家移交在逃人员25人。

据新华社电 公安部2月5日对外透露,2012年我国公安机关与各国执法部门积极合作,进一步加大了打击跨国犯罪的力度,全年共缉捕回国331名犯罪嫌疑人,向有关国家移交在逃人员25人。各国驻华警务联络官、安全官也表达了继续加强与我国公安部交流合作的愿望。公安部国际合作局有关负责人表示,中国公安部将继续积极与有关国家开展联合执法行动,严厉打击恐怖主义、贩卖毒品、电信诈骗、拐卖人口、走私枪支、开设赌场、组织卖淫等违法犯罪活动。

广电总局 叫停“送礼”广告

据新华社电 近日,广电总局下发《关于清理广播电视“送礼”广告的通知》,要求各级电视台立即删除含有渲染“送礼”内容的广告。

通知指出,一些电视台播出的个别广告出现了“送礼首选”“送领导”“上级有面子”等渲染“送礼”的内容,且礼品中不乏名表、珍邮、金银纪念币等,传递了不正确的价值观,容易助长不良社会风气。

广电总局新闻发言人表示,近来中央反复强调,各行业各部门要厉行勤俭节约,反对铺张浪费,电视台作为重要的宣传思想文化阵地,要充分发挥好引领风尚、教育人民、服务社会、推动发展的重要作用,大力弘扬中华民族优良传统和现代文明生活理念,率先垂范,严格自律,把清理“送礼”广告作为落实中央要求的实际行动和遏制送礼、收礼不良风气的具体措施,下大决心、花大力气抓好落实,让广大人民群众满意。

记者获悉,为确保规定执行到位,广电总局要求各级广播电视行政部门切实加强日常监管,规范广告播出秩序。

非法采供精卵 易造成社会伦理关系混乱

卫生部整治代孕 等不法行为

据新华社电 针对辅助生殖技术服务市场乱象,卫生部和总后勤部卫生部2月5日宣布暂缓辅助生殖技术审批,集中整治非法买卖卵子、代孕等不法行为。

卫生部和总后勤部卫生部5日联合启动人类辅助生殖技术管理专项整治行动。卫生部部长陈竺在启动会上指出,一些未取得资质的机构和个人违法违规开展辅助生殖技术服务;一些非法机构在网络上随意销售促排卵药物;个别医务人员受利益驱使参与违法违规活动;一些地方还存在法规明令禁止的代孕和非法买卖卵子等现象,严重侵害群众健康权益,易造成社会伦理关系混乱和法律纠纷。

陈竺要求各级卫生行政部门全面清理现有审批情况,暂缓新的审批,严肃查处违法违规案件,依法严惩涉案责任人员。

卫生部公布了举报电话(010-82647810)和邮箱(art@chinawch.org.cn),鼓励群众举报此类案件线索。

目前,全国不孕症发生率约为7%至10%,约两成不孕夫妇需要借助人类辅助生殖技术进行治疗。截至2012年底,全国共有辅助生殖机构358个。